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Με την ευλογία του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Δωροθέου Β’, πραγματοποιήθηκε η

έναρξη της Σχολής Γονέων της ιεράς νήσου Τήνου, το Σάββατο 12 Ιανουαρίου. 

Στην κατάμεστη αίθουσα του μεγάρου του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού

τελέσθηκε Αγιασμός και ακολούθησαν, το μήνυμα το Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου

Β’, χαιρετισμός του Αντιπροέδρου του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας και του

Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού κ. Ευαγγέλου Παρασκευά-Γκύζη και χαιρετισμός

του Δημάρχου Τήνου κ. Παν. Κροντηρά.

Στη συνέχεια ανέβηκε στο βήμα η ελλογιμωτάτη Πρεσβυτέρα-Εκπαιδευτικός κ.

Σοφία Δορμπαράκη και ανέπτυξε το θέμα: «Συζυγία: ευλογημένη συμπόρευση ή

ανώριμη αντιπαράθεση;» Η ομιλία της επικέντρωσε στα εξής σημεία:

Ο γάμος είναι μυστήριο μέγα και καλείται το ζευγάρι μέσα από τη σχέση

του να ζήσει «εν Χριστώ» τη συζυγική ενότητα.

Από ευλογημένη συζυγία όμως, εκφυλίζεται ο γάμος σε αντιπαλότητα και

εχθρική αντιπαράθεση, όταν κυριαρχούν οι εγωισμοί των συζύγων, οι

υπερβολικές απαιτήσεις για τον ή την σύζυγο, η ανύπαρκτη επικοινωνία, η

λανθασμένη αγάπη, οι εσφαλμένες προτεραιότητες (παιδιά, εργασία,

πατρική οικογένεια), η στέρηση της ερωτικής ζωής στη συζυγία.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Πρωτοπρ.

Γεώργιος Φανερός ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο για την ευλογία και

την στήριξη της Σχολή Γονέων υπό την αιγίδα του Κέντρου Μέριμνας Οικογένειας

της Ιεράς Μητροπόλεως, τη Διοίκηση του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού υπό την

ευγενική χορηγία του οποίου πραγματοποιείται η Σχολή Γονέων, την ομιλήτρια κα

Δορμπαράκη, την οργανώτρια κα Μπαξεβάνη, τις εκπαιδευτικούς Αγγελική

Θεοχάρη, Ελένη Μινάρδου και Στυλιανή Παρασκευά για τη Γραμματειακή

υποστήριξη και έκλεισε λέγοντας χαρακτηριστικά: «...η Σχολή Γονέων

δημιουργήθηκε από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας για εσάς και ανήκει σε

εσάς, τα αγαπημένα μας ζευγάρια και παιδιά! Σας αγαπάμε, σας στηρίζουμε και

είμαστε πάντα κοντά σας!»

Ακολουθεί το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου:

ΜΗΝΥΜΑ

ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΣΥΡΟΥ & ΤΗΝΟΥ

ΔΩΡΟΘΕΟΥ Β΄

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΙΕΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΤΗΝΟΥ

Αγαπητά μας παιδιά,

Ο γάμος και γενικά η οικογενειακή ζωή είναι ένα όντως μεγάλο Μυστήριο. Δύο

εντελώς διαφορετικοί χαρακτήρες ανθρώπου καλούνται να συνυπάρξουν και να
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συμβιώσουν. Καλούνται, ακόμα, όχι να καταργήσουν, αλλά να υπερβούν τους

εαυτούς τους με πραγματική αγάπη.

Φέρνουν στον κόσμο νέες υπάρξεις, τα παιδιά τους, για να τα μεγαλώσουν “εν

παιδεία και νουθεσία Κυρίου”. Ενώνονται μυστηριακά με την Χάρη του Θεού και

αγωνίζονται για να την διατηρήσουν και αυξήσουν μέσα από τον καθημερινό τους

αγώνα.

Έχουν να αντιμετωπίσουν, εκτός από τους εαυτούς τους, και τις πολυποίκιλες

προκλήσεις και τα προβλήματα της σύγχρονης κοινωνίας.

Πολλές φορές, αντιμετωπίζοντας πολλές απρόβλεπτες και δύσκολες καταστάσεις

αισθάνονται μόνοι... χωρίς στήριγμα, βοήθεια, συμπαράσταση ... χωρίς απαντήσεις

στα βασανιστικά ερωτήματα, χωρίς προτάσεις στα καταπιεστικά προβλήματα της

ζωής ..

Και, όμως, αγαπημένα μου παιδιά, δεν είσαστε μόνοι σας ...

Κοντά σας είναι η Εκκλησία του Χριστού.

Η Εκκλησία δεν σας ευλόγησε απλώς με την Χάρη του Αγίου Πνεύματος, την ημέρα

του Μυστηρίου του Γάμου σας και σας εγκατέλειψε μέσα στον ωκεανό της

σύγχρονης κοινωνίας μόνους σας.

Είναι κοντά σας. Νοιάζεται για σας και φροντίζει μέσα από την διδασκαλία, τη ζωή

και τα μυστήριά της να σας βοηθήσει, ώστε η οικογένειά σας να είναι υγιές και

ζωντανό κύτταρο της κοινωνίας μας.

Γι’ αυτό η Ιερά μας Μητρόπολη, στα πλαίσια του επί δεκαετία και με

πανθομολογούμενη επιτυχία λειτουργούντος Κέντρου Μέριμνας για την

Οικογένεια, ίδρυσε πριν δύο χρόνια Σχολή Γονέων στην Σύρο, όπου καταξιωμένοι

και έμπειροι επιστήμονες καταθέτουν τις απόψεις και τις προτάσεις τους, ώστε να

αναλύονται τα προβλήματα, που η σύγχρονη οικογένεια αντιμετωπίζει και να

αναζητούνται τρόποι αντιμετώπισης και υπέρβασής τους.

Και ιδού σήμερα, με τη χάρη του Θεού, την ευλογία της Μεγαλόχαρης και την

ευγενική χορηγία του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού, ευχαριστώ τον αγαπητό

Πρόεδρο κ. Παναγιώτη Ρουμελιώτη, τον αγαπητό Αντιπρόεδρο κ. Ευάγγελο

Παρασκευά-Γκύζη, την εθελοντική προσφορά της ελλογιμωτάτης Εκπαιδευτικού,

κας Αναστασίας Μπαξεβάνη και τη δημιουργική της οργανωτικότητα και την

πρωτοβουλία του Αρχιερατικού μας Επιτρόπου στην ιερά νήσο Τήνο, Πρωτοπρ.

Γεωργίου Φανερού και με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση χαιρετίζουμε την έναρξη

μιας νέας πτυχής της Ποιμαντικής δραστηριότητας της Ιεράς μας Μητροπόλεως,

της Σχολής Γονέων και στην ιερά Νήσο Τήνο.

Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε όλους όσοι συνέβαλαν και συνετέλεσαν στην

υλοποίηση της κατά πάντα αξιέπαινης και αξιομίμητης αυτής πρωτοβουλίας, όλους
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εσάς, που ανταποκριθήκατε στην πρόσκλησή μας, αλλά και τις κυρίες και τους

κυρίους Ψυχοθεραπευτές, οι οποίοι, σύμφωνα με το Πρόγραμμα που ήδη έχει

διανεμηθεί, ευγενικά προσεφέρθησαν να σας καταθέσουν τα πολύτιμα

αποστάγματα των γνώσεων και των εμπειριών τους, με μοναδικό στόχο οι γονείς

να ενισχυθείτε πνευματικά στο δύσκολο συζυγικό και γονεϊκό σας ρόλο, και να

καθοδηγηθείτε στον ορθό χειρισμό των ποικίλων προβλημάτων και συγκρούσεων,

που προκύπτουν καθημερινά στην οικογενειακή και κοινωνική  ζωή.

Μπορεί ανειλημμένες Ποιμαντικές μας υποχρεώσεις να μας κράτησαν σήμερα

μακριά σας, πάντοτε, όμως, θα παριστάμεθα πνευματικά κοντά σας, ευχόμενοι και

προσευχόμενοι ο Κύριος, δια πρεσβειών της Μεγαλόχαρης Μητρός Αυτού, να

θεμελιώσει τη νέα μας αυτή Ποιμαντική δραστηριότητα και να σας χαρίζει υγεία,

δύναμη και φώτιση στο δύσκολο έργο της διαπαιδαγώγησης των παιδιών μας.

Με πατρική αγάπη και ευχές

† Ο ΣΥΡΟΥ & ΤΗΝΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β΄
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